非访红色足迹 书写时代印记

永康日报践行"四力"全媒体大型新闻行动

js凉的辣 04

編辑: 蒋立峰 电话: 87138753

革命事业存血脉 新长征路再出发

下寮以红色基因凝聚发展合力











石柱镇俞溪头村下寮自然村人口不多,名气可不小。70多年前,浙东人民解放军第六支队在这里打响了队伍成立的第一枪,首战告捷。多年来,下寮村民牢记初心使命,把村庄建设成红色纪念馆,将红色基因代代相传。22日,本报全媒体大型新闻行动第五组记者走进下寮。

六支队诞生地建起纪念广场

革命先烈为实现崇高理想不惜抛 头颅、洒热血的精神,一直以来深深烙 印在下寮村民的心中。

2007年,村里讨论如何开发利用 土地时,一些村民倾向于搞住宅或者 农家乐,时任村党支部书记的周高 球没有同意。他说,作为浙东人民解 放军第六支队诞生地,下寮应该建设一座纪念广场。

听说要建纪念广场,下寮村民纷纷表示支持,并积极参与纪念广场的建设。2008年,浙东人民解放军第六支队纪念广场和永康市革命武装斗争史展示室建成。纪念广场占地面积

1975平方米,不远处是革命武装斗争 史展示室。

卸任村党支部书记后,周高球依然以讲解员的身份在展示室工作。如今已87岁高龄的他,虽然躺病床上已一年多了,仍然挂念村里的建设。他说,希望红色基因能代代传承下去。

村民 接棒 红色基因传承重任

2016年4月 村民周灵芝成为永康市革命武装斗争史展示室的一名

为了全面了解我市革命史,她反复翻阅《中共永康党史》;为了将烈士的事迹概括得更精炼准确,她请儿女当听众提建议;为了增加趣味性,她反复学习相关资料,为每一个知识点选取恰当的案例。

周灵芝说,展示室展示了新民主 主义革命时期永康的革命武装斗争 历程、新时期人民武装风采以及近年 来永康取得的成就,系统展现了在中国共产党领导下永康的革命武装力量从无到有、从弱到强的发展历程, 具有重要的历史人文价值。

为了做好讲解员的工作,她把丈夫周健也拉了进来,有时自己忙得脱不开身时,接待参观客的重任就落到丈夫身上。夫妻俩齐心协力把这项工作做得踏踏实实,获得了参观客的好证

在红色基因的 交接 中,下寮村 知名度越来越大,不断有村民加入讲 解员队伍,村民周华伟就是其中之一。去年七一期间,办了一家企业的周华伟正忙着赶货,村里突然来了多批参观团队,急需讲解员。他二话不说,放下手中的活就赶到现场。尽管要占用不少时间,但周华伟表示,让大家了解红色基地的历史,是下寮人义不容辞的责任。

依托红色资源,筑牢党建堡垒。 下寮一直保持着一个传统:只要是村 里的公益事业,党员干部都带头无偿 奉献。

年轻一代扎根红土地

近些年,下寮的新农村建设一路高歌猛进,先后被评为美丽乡村建设精品村、全民国防教育示范点、AA级红色旅游村等。

传承先烈的奋斗精神,努力建设美丽新农村。秉承这样的理念,下寮的年轻一代紧紧团结在一起:只要村里有事,大家都会有钱出钱、有力出力。去年,在创建AA级红色旅游村及街角小品建设过程中,村民周健拿

出了自家的红船,在村里建了一个街角小品。现在,这艘醒目的红船让参观者联想起共产党员敢为人先的精油

如今的下寮,红色印记无处不在: 永康市革命武装斗争史教育基地、爱 国主义教育基地、国防教育基地,耳濡 目染间,红色文化深深地扎根在了年 轻一代的心中。

下寮的年轻一代熟知红色文化,

有朋友到家乡游玩时,也能侃侃而谈。22日,在纪念广场旁,一名年轻人向朋友介绍:这里以前是片山地,当时浙东人民解放军第六支队就在这里打响第一枪。 我们要继承先烈的奋斗精神,努力把村庄建设得更好,让村民生活更幸福。

现在,下寮俨然成为露天的红色纪念馆,口耳相传间,红色基因代代相传

分类信息

遗失声明

浙江匡迪工贸有限公司 遗失提单一份,船名航 次 : JPO ATAIR V.012W, 提单号 GOSUNGB9348484,声明作废。

声目

9695 施金萍于2019 年4 月22日遗失太平财产保 险有限公司机动车综合 商业险保单,流水号: 180003546288,共计1 份,特此声明。

营业执照遗失公告 9690 永康市净凌家电商 行遗失永康市市场监督 管理局 2016 年 5 月 9 日 核 发 的 注 册 号 为 330784613094191 营业 执照(副本) 声明作废。

永康市净凌家电商行 2019年4月24日 营业执照遗失公告 9697永康市古山睿尔雅 塑料制品厂遗失永康市 市场监督管理局 2015年 9月7日核发的注册号为 330784610090463营业 执照(正本)声明作废。 永康市古山睿尔雅塑料

2019年4月24日

欢

历史航标

打响建队第一枪武装革命铸丰碑

下寮群山环绕,交通条件便 利,很适合开展游击战。

解放前,活跃在附近的游击队经常经过下寮,并招呼村民一起吃饭,希望村民不要泄露行踪。村民们都非常支持六支队的活动,为革命胜利作出了积极的贡献。

1948年,浙东人民解放军第 六支队在此打响了成立后的第一 枪。2008年,恰逢六支队成后的成立 局年,浙东人民解放军第六支队 局年,浙东人民解放军第六支队 是解放军第六支队 争史展示室 在下寮建成。以入 争史展示室 在下寮建成。 60周年纪念 主题雕塑以及 8采用五指岩的造型,正面题由 景采用五指岩的造型,正题由28位 老同志的脚印组成的 光辉足迹 的瞻仰足道。雕镌写的 是一类队长应飞亲条条件 景采用五指岩的造型,正数,是一类的 是一类的的。 是一类的的。

是 "為思力从一心最免定。 纪念广场和展示室建成后,每年都吸引大批来自各地的党员 干部前来缅怀革命先烈,铭记历 史,传承红色精神,凝聚力量,激 发爱国情怀。

